



### Κέντρο Διαμεσολάβησης του ΒΕΘ για επιχειρήσεις

#### Διαμεσολάβηση σημαίνει λιγότερο κόστος για τον επιχειρηματία, αλλά και ταχύτερη λειτουργία στην απονομή δικαιοσύνης

‘Πόντους’ φαίνεται να κερδίζει ο θεσμός της διαμεσολάβησης από πολίτες που τον επιλέγουν ως τρόπο επίλυσης των διαφορών τους προκειμένου να εξοικονομήσουν χρήματα, χρόνο και να έχουν στη διάθεσή τους μία εκτελεστή απόφαση. Είναι χαρακτηριστικό πως ο διάδικος δαπανά το 1/3 των συνολικών εξόδων που θα χρειαζόταν προκειμένου να τελεσιδικήσει η υπόθεσή του.

Την ώρα λοιπόν που η διαμεσολάβηση αρχίζει να αποκτά ολοένα και περισσότερους που την επιλέγουν, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης έθεσε σε λειτουργία το δικό του Κέντρο Διαμεσολάβησης σε μία προσπάθεια, να θέσει ένα ακόμη εργαλείο στη διάθεση των μελών και μη μελών του.

Αξίζει, μάλιστα, να σημειωθεί πως για πρώτη φορά, η διαμεσολάβηση γίνεται υποχρεωτική, ενόψει της κατάθεσης προς ψήφιση του νομοσχεδίου για τα κόκκινα επιχειρηματικά δάνεια, βάσει του οποίου ο διαμεσολαβητής θα συντονίζει την όλη διαδικασία με σκοπό την απομείωση του κόκκινου δανείου.

«Η διαμεσολάβηση κερδίζει έδαφος τα τελευταία χρόνια ως μια αποδεκτή και προτιμητέα εναλλακτική μέθοδος επίλυσης διαφορών λόγω των πλεονεκτημάτων της επί της συνήθους νομικής διαδικασίας, καθώς είναι πιο γρήγορη, πιο ευέλικτη, πιο οικονομική και με περισσότερη εξειδίκευση. Το ΒΕΘ, λοιπόν, σε μία προσπάθεια να στηρίξει τα μέλη και μη μέλη του και παράλληλα να ενισχύσει το θεσμό της διαμεσολάβησης, ξεκίνησε, στις 13 Μαρτίου τη λειτουργία του Κέντρου Διαμεσολάβησης στις εγκαταστάσεις του, με διαμεσολαβητές, που πληρούν τις σχετικές προϋποθέσεις και είναι διαπιστευμένοι από το υπουργείο Δικαιοσύνης» τόνισε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου για την παρουσίαση του Κέντρου Διαμεσολάβησης.

«Ήδη από τις πρώτες ημέρες λειτουργίας του Κέντρου, υπάρχει έντονο ενδιαφέρον, ενώ έχουν πραγματοποιηθεί και τα πρώτα ραντεβού. Μεγάλο, δε, είναι το ενδιαφέρον και από διαπιστευμένους διαμεσολαβητές που έχουν καταθέσει αιτήσεις προκειμένου να συμπεριληφθούν στο μητρώο διαμεσολαβητών» ανέφερε ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας πως η πρώτη ενημέρωση θα παρέχεται δωρεάν στον ενδιαφερόμενο.

Σημειώνεται πως στα πρώτα ραντεβού που πραγματοποιήθηκαν οι ενδιαφερόμενοι ζήτησαν πληροφορίες για τη διαμεσολάβηση αναφορικά με την επίλυση οφειλών προς τράπεζες (κόκκινα δάνεια), ταμεία και προμηθευτές.

Το ΒΕΘ, αποτελεί πρωτοπόρο στον εν λόγω θεσμό καθώς είναι το πρώτο επιμελητήριο στη Βόρεια Ελλάδα που λειτουργεί Κέντρο Διαμεσολάβησης ενώ όντας, ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένο στη διαμεσολάβηση, το 2012, ίδρυσε σε συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και το Επαγγελματικό Επιμελητήριο της πόλης, το Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης.

«Το ΒΕΘ στηρίζει το θεσμό της διαμεσολάβησης ουσιαστικά και με συνέπεια. Με τη δημιουργία του Κέντρου Διαμεσολάβησης υλοποιεί κάτι που θα έπρεπε να κάνουν και άλλοι» ανέφερε ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Νίκος Βαλεργάκης σημειώνοντας «πως όταν κάτι ξεκινά, θα προχωρήσει».

«Με τη διαμεσολάβηση δίνεται η ευκαιρία στον ενδιαφερόμενο να επιλέξει τη λύση του προβλήματος του και όχι να αποφασίσει ο δικαστής» δήλωσε ο κ. Βαλεργάκης παρέχοντας παράλληλα τη στήριξη του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης στο εγχείρημα του ΒΕΘ.

Σε σχετικό ερώτημα ξεκαθάρισε πως η διαμεσολάβηση αφορά ιδιωτικές διαφορές και εκτιμά πως είναι δύσκολο να επεκταθεί και σε διαφορές με το δημόσιο.

#### Επίλυση διαφορών με προνομιακές τιμές

«Όταν το 2010 ψηφιζόταν ο Νόμος 3898/2010 για την εισαγωγή του θεσμού της διαμεσολάβησης, κανένας δεν θα φανταζόταν ότι θα έπρεπε να περάσουν 5 χρόνια για να αρχίσει να ακούγεται και να εφαρμόζεται» σημείωσε η υπεύθυνη του Κέντρου Διαμεσολάβησης ΒΕΘ, δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, διαπιστευμένη διαμεσολαβητρια αστικών, εμπορικών, οικογενειακών υποθέσεων και ηλεκτρονικής διαμεσολάβησης, Όλγα Ν. Τσιπτσέ.

«Από τα τέλη του 2015, διαπιστώνουμε μία στροφή των πολιτών σε επιλογή άλλων τρόπων επίλυσης διαφορών και ιδιαίτερα προς στη διαμεσολάβηση, η οποία είναι και από τις πιο συμφέρουσες λύσεις από όλες τις απόψεις. Σε αυτή την επιλογή, φυσικά, συνηγόρησε και η οικονομική κρίση, καθώς πολλοί από όσους θα ήθελαν να προσφύγουν στη δικαιοσύνη, δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να υποστηρίξουν αυτή την επιλογή» επισήμανε η κα. Τσιπτσέ τονίζοντας πως το ΒΕΘ προσφέρει στα μέλη του αλλά και μη μέλη, μέσω του Κέντρου Διαμεσολάβησης, το προνόμιο να επιλύσουν με προνομιακές τιμές τις διαφορές τους

Σύμφωνα με την κα. Τσιπτσέ «η διαμεσολάβηση δίνει πραγματικά την λύση στην κρίση, καθώς μιλούμε για έναν θεσμό που είναι άκρως οικονομικός σε σημείο που να δαπανάται μόνο το 1/3 των συνολικών εξόδων που θα χρειαζόταν ένας διάδικος για να τελεσιδικήσει η υπόθεσή του και να έχει μία εκτελεστή απόφαση. Επιπλέον έχουμε οικονομία χρόνου καθώς δε χρειάζεται κατά μέσο όρο 5-8 χρόνια για να τελεσιδικήσει μία υπόθεση, αλλά μόνο 8 με 24 ώρες».

Επιγραμματικά τα υπόλοιπα οφέλη της διαμεσολάβησης είναι το απόρρητο της διαδικασίας, η εξομάλυνση ακόμη και αποκατάσταση σχέσεων των μερών, η κατάληξη σε λύσεις που να συμφέρουν και τις δύο πλευρές αντί την ύπαρξη απόφασης υπέρ ενός μόνο διαδίκου.

#### Ημερίδα με θέμα: Θεσσαλονίκη 2030 – παρουσιάζοντας ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης της πόλης

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης και η Αντιδήμαρχος Αστικής Ανθεκτικότητας και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων Λίνα Λιάκου σας προσκαλούν σε ημερίδα με θέμα: «Θεσσαλονίκη 2030 – παρουσιάζοντας ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης της πόλης» που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2017 και ώρες 10.30 – 14.00 στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Μεγάρου (Βασιλέως Γεωργίου Α΄ 1, 1<sup>ος</sup> όροφος). Πληροφορίες: Τηλ. 2313317158, 2313317164, email: [d.bakis@thessaloniki.gr](mailto:d.bakis@thessaloniki.gr).

### Πώς να οικοδομούμε ένα ποιοτικό, τοπικό, τουριστικό σύστημα

Την Δευτέρα 27 Μαρτίου 2017 και ώρα 18:30, διεξάγεται από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στον Πολύγυρο, ομιλία με θέμα «Πώς να οικοδομούμε ένα ποιοτικό, τοπικό, τουριστικό σύστημα» με κεντρικό ομιλητή τον Κοινωνιολόγο και συγγραφέα κ. Μιχάλη Χαραλαμπίδη. Η ημερίδα θα λάβει χώρα στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στον Πολύγυρο.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +30 2371024200, φαξ: +30 2371021355, email: [info@epichal.gr](mailto:info@epichal.gr)

### Ενεργειακή Ημερίδα με τίτλο «Έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων: Προοπτικές ανάπτυξης για την Ελληνική Οικονομία»

Η Ελληνική Εταιρεία Ενεργειακής Οικονομίας (Hellenic Association for Energy Economics) συνδιοργανώνει ενεργειακή ημερίδα με θέμα: «Έρευνα και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων: Προοπτικές ανάπτυξης για την Ελληνική Οικονομία» μαζί με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και την ΕΔΕΥ (Ελληνική Διαχειριστική Εταιρεία Υδρογονανθράκων ΑΕ – με μοναδικό μέτοχο το Ελληνικό κράτος) την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2017 και ώρα 10.30 στο κτίριο του ΕΒΕΑ, αιθ. ΕΡΜΗΣ (Ακαδημίας 7, 6<sup>ος</sup> όροφος, Αθήνα). Περισσότερες πληροφορίες στο site: [www.haee.gr](http://www.haee.gr).

### Συμμετοχή του OBI στο ATHENS SCIENCE FESTIVAL 29.03.2017 έως 02.04.2017

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ), μόνος αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την προστασία των Ευρεσιτεχνιών και των Βιομηχανικών Σχεδίων, θα συμμετάσχει στο **ATHENS SCIENCE FESTIVAL 2017**, την **Πέμπτη 30 Μαρτίου**, από τις ώρες 17.00 έως 19.00. Αίθουσα INNOVATHENS Κόμβος Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αθηναίων, Πειραιώς 100, Γκάζι. Στο Φεστιβάλ Καινοτομίας θα αναλυθούν από εξειδικευμένους ομιλητές οι πτυχές των στρατηγικών προσαρτήσεων της βιομηχανικής ιδιοκτησίας στο ελληνικό και διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον. Το εν λόγω φεστιβάλ θα διαρκέσει από 29.03.2017 έως 02.04.2017 και οργανώνεται από τον εκπαιδευτικό οργανισμό «Επιστήμη Επικοινωνία –SciCo», το Βρετανικό Συμβούλιο, την Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων, το Σύνδεσμο Υποτρόφων του Ιδρύματος Ωνάση και τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας και σε συνεργασία με πλειάδα ακαδημαϊκών, ερευνητικών φορέων και οργανισμών. Γενικές Πληροφορίες Athens Science Festival 2017, website: <http://www.athens-science-festival.gr>.

### Το IN-EDIT επιστρέφει στη Θεσσαλονίκη για τέταρτη χρονιά

Το διεθνές φεστιβάλ μουσικού ντοκιμαντέρ IN-EDIT Festival, θα διοργανωθεί 30 Μαρτίου-5 Απριλίου στον κινηματογράφο Ολύμπιον (πλ.Αριστοτέλους), για τέταρτη συνεχή χρονιά. Πληροφορίες και πρωτότυπο υλικό για το In-Edit Greece 2017 - Thessaloniki Edition. Web: [www.in-edit.gr](http://www.in-edit.gr), Facebook Page: [InEditGreece](https://www.facebook.com/InEditGreece), Facebook, Event: <https://www.facebook.com/events/387460068272462/>, Twitter: @InEditGreece Instagram: [ineditgreece](https://www.instagram.com/ineditgreece), Vimeo: <https://vimeo.com/ineditgreece>

### Συνέδριο με θέμα: « Η Αγορά Ενέργειας στην Νοτιοανατολική Ευρώπη Δίκτυα & Μεταφορά /Διανομή & Προμήθεια Φυσικού Αερίου // CNG - Συμπιεσμένο Φυσικό Αέριο»

Το Ενεργειακό Βήμα Νοτιοανατολικής Ευρώπης και το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, σας προσκαλούν στο συνέδριο με θέμα: « Η Αγορά Ενέργειας στην Νοτιοανατολική Ευρώπη Δίκτυα & Μεταφορά // Διανομή & Προμήθεια Φυσικού Αερίου // CNG - Συμπιεσμένο Φυσικό Αέριο». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, την Τρίτη 28 Μαρτίου 2017, στις 14:00. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα : [www.energy@forumthess.org](mailto:www.energy@forumthess.org).

### Εκδήλωση «Οι Γυναίκες ένα βήμα μπροστά»- Δικτύωση Γυναικών Επαγγελματιών & Επιχειρηματιών

Η εκδήλωση διοργανώνεται για 3<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά από τον οργανισμό BUSINESS MENTALITY στο πλαίσιο του GLOBAL MONEY WEEK 2017, την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2017 στις 18.00 στο café Θέα/τρο άνωθεν Βασιλικού Θεάτρου. Πληροφορίες για την εκδήλωση στην ηλεκτρονική διεύθυνση : <https://www.facebook.com/events/3472163590066722/>.

### Επιμορφωτικό πρόγραμμα «Γνωριμία με τον Ορθόδοξο Σλαβικό Κόσμο : Ιστορία, Πολιτισμός και Διαχρονικές Σχέσεις με τον Ελληνισμό»

Η Δομή Δια Βίου Εκπαίδευσης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με ευθύνη των Σλαβολόγων Καθηγητών των τμημάτων Θεολογίας του Α.Π.Θ., Παιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας του Α.Π.Θ. και Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας διοργανώνει εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 2016-2017 το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης «Γνωριμία με τον Ορθόδοξο Σλαβικό Κόσμο: Ιστορία, Πολιτισμός και Διαχρονικές Σχέσεις με τον Ελληνισμό». Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε : α) Επαγγελματίες που έρχονται σε επαφή με τους Σλάβους και έχουν ανάγκη μιας ταχύρρυθμης και περιεκτικής γνωριμίας μαζί τους, β) Εκπαιδευτικούς Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης, γ) Αποφοίτους Στρατιωτικών Σχολών και Σχολών Σωμάτων Ασφαλείας και δ) Γενικά σε απόφοιτους Α.Ε.Ι. και Α.Τ.Ε.Ι. Τα σεμινάρια που προϋποθέτουν τη φυσική παρουσία των ενδιαφερομένων θα πραγματοποιηθούν στη Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ. μεταξύ Απριλίου και Ιουνίου 2017. Το κόστος συμμετοχής στο πρόγραμμα ανέρχεται στο ποσό των 130 ευρώ. Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 6 Μαρτίου 2017 έως 30 Μαρτίου 2017 και μόνον ηλεκτρονικά. Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης Α.Π.Θ. : [http://diaviou.auth.gr/orthodox\\_slavs](http://diaviou.auth.gr/orthodox_slavs) ή μπορούν να επικοινωνούν με τη γραμματεία του Προγράμματος, κατά προτίμηση ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση [jpapado@theo.auth.gr](mailto:jpapado@theo.auth.gr) και [iliassev@theo.auth.gr](mailto:iliassev@theo.auth.gr) και στο τηλέφωνο 2310998072 και 2310991369 κατά τις εργάσιμες ημέρες μεταξύ 12.00 και 14.00.

### 2<sup>ος</sup> Πανελλήνιος διαγωνισμός σπουδαστών αρχιμαγείρων ΙΕΚ Σέρρες, 8-9 Απριλίου 2016 , Ξενοδοχείο "Elpida resort & spa"

Το Δημόσιο ΙΕΚ Σερρών σε συνεργασία με την Ομοσπονδία Επαγγελματιών – Βιοτεχνικών - Εμπορικών Σωματείων Ν. Σερρών (Ο.Ε.Β.Ε.Σ.) διοργανώνει το 2<sup>ο</sup> Πανελλήνιο διαγωνισμό Μαγειρικής. Σε αυτόν μπορούν να συμμετάσχουν δωρεάν σπουδαστές όλων των ΙΕΚ της χώρας, με την εποπτεία των εκπαιδευτών τους, διακεκριμένων Chef. Την εκδήλωση θα τιμήσει για δεύτερη φορά ο κ. Σκούρας Αθανάσιος ως βασικός κριτής του διαγωνισμού, ιστορικός και μακροβιότερος Chef της Προεδρίας της Δημοκρατίας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προγραμματίστηκε να γίνουν συναντήσεις διευθυντών ξενοδοχειακών μονάδων και επιχειρήσεων σίτισης με τους βραβευθέντες, καθώς και με τους εκπαιδευτές τους. Θα δοθεί η δυνατότητα καρποφόρου διαλόγου με όλους τους συμμετέχοντες για επαγγελματικές ευκαιρίες εξέλιξης και σταδιοδρομίας, με μια δυναμική για επαγγελματική συνεργασία – απασχόληση. Περισσότερες πληροφορίες : [www.food-serres.blogspot.com](http://www.food-serres.blogspot.com) , [www.facebook.com/787805178019084](https://www.facebook.com/787805178019084).



**Συνέδριο Διαβούλευσης: Προώθηση της Συμμόρφωσης, των Αποτελεσματικών Εσωτερικών Ελέγχων και της Δεοντολογίας στις Ελληνικές Επιχειρήσεις με στόχο την Καταπολέμηση της Διαφθοράς**

**27-28-29 Μαρτίου 2017 ΑΘΗΝΑ και 30-31 Μαρτίου στη Θεσσαλονίκη**

Ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) υποστηρίζει την υλοποίηση του Ελληνικού Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την καταπολέμηση της διαφθοράς που έχει ως στόχο την ενίσχυση της ακεραιότητας και την αντιμετώπιση της διαφθοράς και της δωροδοκίας στην Ελλάδα. Στο πλαίσιο αυτό, ο Τομέας Καταπολέμησης της Διαφθοράς του ΟΟΣΑ διοργανώνει Συνέδριο Διαβούλευσης στην Αθήνα, στις **27 - 29 Μαρτίου 2017 και 30-31 Μαρτίου στη Θεσσαλονίκη**, για την προώθηση της συμμόρφωσης, των αποτελεσματικών εσωτερικών ελέγχων και της δεοντολογίας στις ελληνικές επιχειρήσεις. Στο Συνέδριο αυτό θα παρευρεθούν διεθνείς εμπειρογνώμονες από τον ΟΟΣΑ και τα κράτη μέλη του οργανισμού, εμπειρογνώμονες από την ελληνική Κυβέρνηση καθώς και έμπειροι επαγγελματίες από τον ιδιωτικό τομέα, με σημαντική εμπειρία σε θέματα συμμόρφωσης και πρόληψης της διαφθοράς. Κάθε μέρα του Συνεδρίου είναι προσαρμοσμένη στις ανάγκες των διαφόρων ενδιαφερομένων του ιδιωτικού τομέα:

- **Εταιρείες κάθε μεγέθους που επιθυμούν να καταρτίσουν Πρόγραμμα Συμμόρφωσης.**
- **Εταιρείες που επιθυμούν να βελτιώσουν τα προγράμματα συμμόρφωσης κατά της διαφθοράς που ήδη διαθέτουν.**
- **Επιχειρηματικές Οργανώσεις και Επαγγελματικές Ενώσεις που επιθυμούν να κατευθύνουν επιχειρήσεις και να διερευνήσουν μοντέλα για τη μελλοντική συνεργασία δημόσιου-ιδιωτικού τομέα, παραδείγματος χάριν μέσω πρωτοβουλιών συλλογικής δράσης.**

Οι παρουσιάσεις θα είναι διαδραστικές με πραγματικά παραδείγματα και συζητήσεις στοργικής τραπέζης, που θα σας προσφέρουν πολύτιμες και πρακτικές οδηγίες, οι οποίες μπορούν να εφαρμοστούν στην εταιρεία σας, την επιχείρησή, το τμήμα ή την επαγγελματική ένωση. Οι περισσότερες συνεδρίες θα αντλήσουν υλικό από το Σχέδιο του ΟΟΣΑ σχετικά με τις «Βέλτιστες Πρακτικές και Κατευθυντήριες Οδηγίες: Προώθηση της συμμόρφωσης, των αποτελεσματικών εσωτερικών ελέγχων και της δεοντολογίας στις ελληνικές επιχειρήσεις με στόχο την καταπολέμηση της διαφθοράς». Δηλώσεις συμμετοχής και τυχόν ερωτήσεις μπορούν να αποστέλλονται στην Χριστίνα Αναγνωστοπούλου

[Christina.ANAGNOSTOPOULOU@oecd.org](mailto:Christina.ANAGNOSTOPOULOU@oecd.org).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την κα Χριστίνα Τρεμόντι ([kristina.tremonti@oecd.org](mailto:kristina.tremonti@oecd.org) / +30 210 340 1227) ή την κα Claire Leger ([claire.leger@oecd.org](mailto:claire.leger@oecd.org) / +33 1 45 24 78 47) **Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και Επικοινωνίας, Φραγκούδη 11 & Αλεξάνδρου Πάντου, Καλλιθέα, Αθήνα και στο Grand Palace Hotel, Μοναστηρίου 305 – Θεσσαλονίκη.**

**Επιχειρηματική Αποστολή στην Σμύρνη της Τουρκίας**

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 08 – 12 Απριλίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Έκθεση «PLAST PAK» από την εταιρεία Tugar Fuar Fuarcilik στην Τουρκία – Σμύρνη – στο Izmir International Fair Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Βιομηχανίας Πλαστικών Μηχανήματα, εξοπλισμού, Χημικά και Πρώτες Ύλες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (07 – 10 Απριλίου 2017) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (07 – 10 Απριλίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από το εν λόγω υπουργείο γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 31/03/2017 στο φαξ: 2310254448 ή στο email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://plastpakfuari.com/en/>

**Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας**

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 20 – 23 Απριλίου 2017 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Έκθεση «6<sup>th</sup> ISTANBUL HUNTING ARMS & OUTDOOR EXPO» από την εταιρεία Efem Fuarcilik και στην Τουρκία – ISTANBUL – στο Istanbul Fair Center, με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Είδη ένδυσης, κυνηγητικά όπλα – σκυλιά, ιδιωτική ασφάλεια, εξοπλισμός αλιείας. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (19 – 22 Απριλίου 2017) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (19 – 22 Απριλίου 2017) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από το εν λόγω υπουργείο γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 08/04/2017 στο φαξ: 2310254448 ή στο email: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr)

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <http://istanbulprohunt.com/en-us>

**Συνέδριο Ελαιολάδου και Επιτραπέζιας Ελιάς**

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Στρατηγικού Σχεδιασμού σας προσκαλεί στο 7<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Ελαιολάδου & Ελιάς (31 Μαρτίου, 1 & 2 Απριλίου 2017) στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας (Πειραιάς). Σκοπός αυτής της γιορτής είναι να γνωρίσουν οι επισκέπτες νέοι, γονείς, οικογένειες, παιδιά - ποιοτικά ελαιοκομικά προϊόντα και προϊόντα από τις τοπικές και παραδοσιακές κουζίνες των νησιών, των πεδινών και των ορεινών περιοχών της Ελλάδας. Περισσότερες πληροφορίες : Τηλ. 2103610265, 210363205, Fax. 2103610276, [edpa2@edpa.gr](mailto:edpa2@edpa.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### FRESKON

**Πόλη:** Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

**Ημερομηνία:** 27 – 29 Μαρτίου 2017

**Εκθέματα:** Φρέσκα φρούτα και λαχανικά

**Πληροφορίες:** tel.: 2310 291111, fax: 2310 284732, site:

[www.freskon.helexpo.gr](http://www.freskon.helexpo.gr), e-mail: [exhibitions@helexpo.gr](mailto:exhibitions@helexpo.gr)

### SPORTEXRO MARATHON

**Πόλη:** Θεσσαλονίκη, ΔΕΘ HELEXPO

**Ημερομηνία:** 30 Μαρτίου – 01 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** Αθλητικά είδη και εξοπλισμός

**Πληροφορίες:** τηλ.: 2310 291548, 2310291232, fax: 2310 291553,

site: [www.sportexpo.helexpo.gr](http://www.sportexpo.helexpo.gr), e-mail: [sportexpo@helexpo.gr](mailto:sportexpo@helexpo.gr)

### DOMOTEC 2017

**Πόλη:** Metropolitan Expo, αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος - Αθήνα

**Ημερομηνία:** 7 – 9 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** προϊόντα δόμησης, ανακαίνισης και εξοικονόμησης ενέργειας

**Πληροφορίες:** τηλ.: 2111801801, φαξ: 2111801810, site:

[www.texpo.gr](http://www.texpo.gr), email: [c.karamanos@texpo.gr](mailto:c.karamanos@texpo.gr)

### 2<sup>nd</sup> GOURMET OLIVE AND DELICACIES EXHIBITION

**Πόλη:** Lab Attoir, Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 05-07 Μαΐου 2017

**Εκθέματα:** γαστρονομία

**Πληροφορίες:** site: [www.gourmetoliveexhibition.com](http://www.gourmetoliveexhibition.com), email:

[info@gourmetoliveexhibition.com](mailto:info@gourmetoliveexhibition.com)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### CONSTRUCTIONS NDERTIME & 3H KLIMATHERMIKA

**Πόλη:** Τίρανα, Αλβανία

**Ημερομηνία:** 7-9 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** μονωτικά, δομικά υλικά, χρώματα, κουφώματα, ανελκυστήρες

**Πληροφορίες:** [www.panairindertime.al](http://www.panairindertime.al), [www.klimathermika.al](http://www.klimathermika.al), τηλ..

+355698718426 (Αλβανία) και +302109733275 (Ελλάδα).

### PLAST PAK

**Πόλη:** Σμύρνη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 8-12 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** Βιομηχανία πλαστικών, μηχανήματα, εξοπλισμός, χημικά, πρώτες ύλες

**Πληροφορίες:** site: <http://plastpakfuari.com/en/>

### CITYSCAPE

**Πόλη:** Άμπου Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

**Ημερομηνία:** 18-20 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** κτηματομεσιτικά

**Πληροφορίες:** τηλ.: +97144072484, site:

[www.cityscapeabudhabi.com](http://www.cityscapeabudhabi.com)

### ICSGISTANBUL

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

**Ημερομηνία:** 19 – 23 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** έκθεση έξυπνων δικτύων

**Πληροφορίες:** τηλ.: +1.301.776.6509, +1.301.335.1725, email:

[rmp@cimperium.com](mailto:rmp@cimperium.com), site: [www.cimperium.com](http://www.cimperium.com)

### WORLDBULTINDIA&ROOFINDIA 2017

**Πόλη:** Βομβάη, Ινδία

**Ημερομηνία:** 20-22 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** οικοδομική- κατασκευαστική βιομηχανία

**Πληροφορίες:** τηλ.: 2121004102, email: [info@krelianna.gr](mailto:info@krelianna.gr)

### 20<sup>TH</sup> BUILDEXPO AFRICA 2017

**Πόλη:** Ναϊρόμπι, Κένυα

**Ημερομηνία:** 20-22 Απριλίου 2017

**Εκθέματα:** οικοδομή και γενικότερα κατασκευές

**Πληροφορίες:** [www.expogr.com/buildexpokenya](http://www.expogr.com/buildexpokenya)

## Ιστοσελίδα AGORA του Υπουργείου Εξωτερικών

Η Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών δημιούργησε τη διαδικτυακή πύλη «**AGORA**» επιδιώκοντας την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων. Η έναρξη λειτουργίας της το 2007, οριοθετεί ένα ικανό χρονικό εύρος αποτίμησης της προσφοράς της. Η άντληση στοιχείων από το AGORA διευρύνει το ζωτικό πεδίο επικοινωνίας και όσμωσης μεταξύ του δικτύου των Γραφείων Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) και των ελληνικών επιχειρήσεων. Η Β1 Δ/νση Στρατηγικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Εξωτερικών, η οποία είναι αρμόδια για την αξιολόγηση, την εποπτεία και το συντονισμό των Γραφείων ΟΕΥ, είναι υπεύθυνη για τη λειτουργία της διαδικτυακής πύλης AGORA. Η Ηλεκτρονική Πύλη τροφοδοτείται καθημερινά με πληροφορίες από 55 Γραφεία ΟΕΥ. Η αναβαθμισμένη διαδικτυακή πύλη AGORA (<http://agora.mfa.gr/>) προσφέρει στην ελληνική επιχειρηματικότητα: Γενικές πληροφορίες για την οικονομία της χώρας διαπίστευσης του Γραφείου ΟΕΥ, προσφορές ή ζητήσεις επιχειρηματικής συνεργασίας, ανάλογα με το προϊόν ή την υπηρεσία ή και τη χώρα ενδιαφέροντος καθώς και εύχρηστη μηχανή αναζήτησης, στοιχεία διμερών οικονομικών σχέσεων, θεσμικό και επενδυτικό πλαίσιο, δημόσιους διαγωνισμούς, προμήθειες, προκηρύξεις τεχνικών έργων, επιχειρηματικές αποστολές και εκθέσεις, έρευνες αγοράς και κλαδικές μελέτες, τρέχουσες οικονομικές και εμπορικές εξελίξεις, τους φορείς και τις υπηρεσίες ξένων χωρών, Ετήσιες εκθέσεις, ενημερωτικά δελτία, Οδηγοί Επιχειρείν, Στατιστικά στοιχεία, Ημέρες πληροφόρησης επιχειρηματιών, εύχρηστη αναζήτηση εκδηλώσεων εξωστρέφειας (Διεθνείς Εκθέσεις, Επιχειρηματικές Αποστολές και Εκδηλώσεις Προώθησης Προϊόντων/Υπηρεσιών κ.α.), Αναρτήσεις και ειδήσεις για την ελληνική οικονομία και το εξαγωγικό εμπόριο.

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Χάγη, απέστειλε ενημέρωση με θέμα «Εξαγωγές και εισαγωγές Ελλάδας – Ολλανδίας» (2015 και 2016). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Χάγη ([www.agora.mfa.gr/nl97](http://www.agora.mfa.gr/nl97)), email: [ecocom-hague@mfa.gr](mailto:ecocom-hague@mfa.gr).

### ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία και Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο2 Φεβρουάριος 2017. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: [ecocom-budapest@mfa.gr](mailto:ecocom-budapest@mfa.gr).

### ΣΕΡΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βελιγράδι, απέστειλε ενημερωτικά δελτία Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου 2017 για τις πρόσφατες οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις στη Σερβία. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βελιγράδι τηλ. +381113231577,+38111322-23-28, email: [ecocom-belgrade@mfa.gr](mailto:ecocom-belgrade@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

183	30/03/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ (ΕΜΦΥΤΕΥΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ) ΤΗΛ. 26953 606060	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
170	31/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΛΩΝ ΜΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
172	31/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
176	31/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
181	31/03/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
157	03/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 3 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΤΗΛ. 2313 022634-632-631, ΕΣΩΤ.112 & 115	ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΚΜ
167	3/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
168	3/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
158	04/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΔΙΑΚΟΠΤΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕΣΗΣ ΤΑΣΗΣ ΤΗΛ. 2413 504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
169	4/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΔΕΣΜΩΝ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
177	4/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΣΟΤΟΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
180	4/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
166	5/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΥΚΟΠΛΑΣΤΗ ΜΕ ΓΑΖΑ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
174	5/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΡΥΠΑΝΙΟΥ - ΠΡΙΟΝΙΟΥ ΤΗΛ. 23213 51298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
182	5/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ" ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
161	06/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΕΠΙΤΟΙΧΙΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2310 679141,175	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
162	06/04/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΟΛΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 313141,172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
156	8/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΩΝ ΤΗΛ. 213 2088474	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
160	19/04/2017 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 317545	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281835

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)